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ВПРОВАДЖЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ В ОРГАНАХ 

ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ДЛЯ АУДИТУ ПІДПРИЄМСТВА 

 

У першому розділі розкрито теоретико-методологічні засади організації 

аудиту, правове регулювання, вимоги міжнародних стандартів, а також сучасні 

тенденції цифровізації обліково-аудиторських процесів. 

У другому розділі проведено аналіз системи внутрішнього контролю та 

аудиту ТОВ «Форум Д», оцінено рівень застосування інформаційних технологій 

у фінансовому й податковому обліку, визначено недоліки діючих процесів та 

сформульовано напрями їх удосконалення. 

У третьому розділі обґрунтовано напрями підвищення ефективності аудиту 

із застосуванням цифрових рішень, розроблено модель інтегрованої 

інформаційної системи аудиту, оцінено економічний ефект від її впровадження, 

а також визначено комплекс заходів із забезпечення інформаційної безпеки та 

конфіденційності даних. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: Artificial Intelligence – штучний інтелект (АІ), 

Application Programming Interface – прикладний програмний інтерфейс (АРІ), 

Business Intelligence – бізнес-аналітика (ВІ), Business Automation Software – 

система автоматизації бізнес-процесів (ВАS), Customer Relationship Management 
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ВСТУП 

 

Актуальність теми. Сучасні органи державного управління перебувають у 

процесі інтенсивної цифрової трансформації, що обумовлює необхідність 

упровадження ефективних інформаційних систем для забезпечення прозорості, 

оперативності та достовірності контролю за діяльністю суб’єктів 

господарювання. Зростання вимог до якості аудиту, обміну електронними 

даними та автоматизації процедур аналізу зумовлює потребу в системних 

підходах до інтеграції інформаційних технологій у практику державного 

фінансового контролю. Це робить дослідження впровадження інформаційної 

системи в органах державного управління надзвичайно актуальним як у 

теоретичному, так і в практичному аспектах. 

Мета і завдання дослідження. Метою магістерської роботи є 

обґрунтування, розроблення та впровадження інформаційної системи в органах 

державного управління для підтримки аудиту підприємства та підвищення 

ефективності контрольно-аналітичних процедур.  

Для досягнення поставленої мети визначено такі завдання: 

1. проаналізувати особливості організації аудиту в державному управлінні; 

2. дослідити нормативно-правові та технологічні вимоги до інформаційних 

систем у сфері державного контролю; 

3. здійснити моделювання бізнес-процесів і інформаційних потоків; 

4. сформувати концепцію та архітектуру інформаційної системи; 

5. розробити окремі модулі системи та оцінити їх ефективність; 

6. визначити економічний, організаційний та практичний ефект від 

упровадження системи. 

Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є процес 

інформаційного забезпечення аудиту в органах державного управління. 

Предметом дослідження виступають методи, засоби, моделі та технології 
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впровадження інформаційної системи для підтримки аудиторських процедур на 

прикладі підприємства. 

Методи дослідження. У роботі використано системний підхід, методи 

структурно-логічного та функціонального аналізу, методи моделювання (UML, 

IDEF0, DFD), порівняльний та статистичний аналіз, методи оцінювання 

ефективності інформаційних систем, а також інформаційно-аналітичні засоби 

для практичної реалізації проєктних рішень. 

Наукова новизна. Наукова новизна роботи полягає у розробленні та 

обґрунтуванні комплексної моделі впровадження інформаційної системи для 

підтримки аудиту підприємства в органах державного управління, що включає 

інтегровану структуру інформаційних потоків, оптимізовану архітектуру 

системи та новий підхід до автоматизації контрольно-аналітичних процедур на 

основі сучасних цифрових технологій. 

Практичне значення результатів. Практична цінність роботи полягає в 

можливості безпосереднього застосування запропонованої інформаційної 

системи у діяльності органів державного фінансового контролю, що забезпечує 

скорочення трудомісткості аудиторських процедур, підвищення точності та 

оперативності аналізу, зменшення ризиків помилок, а також покращення 

взаємодії між контролюючими органами та підприємствами. 

 

 

 

 

 

 

 

 


